

2024年7月22日

各位

会社名 クオリップス株式会社
代表者名 代表取締役社長 草薙 尊之
(コード：4894、東証グロース市場)

(訂正)「7月19日開催の薬事審議会 再生医療等製品・生物由来技術部会において審議された
ハートシートと当社製品（ヒト iPS 心筋由来心筋細胞シート）の違いについて」の
一部訂正について

当社製品の優位性を記載した表の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

【iPS 心筋細胞治療の優位性】

	自家細胞(ハートシート)	iPS 心筋細胞(当社製品)
術前の浸透性	高い (患者の大腿部を切開し細胞を採取)	なし (他家であるため侵襲性なし)

(訂正後)

【iPS 心筋細胞治療の優位性】

	自家細胞(ハートシート)	iPS 心筋細胞(当社製品)
術前の侵襲性	高い (患者の大腿部を切開し細胞を採取)	なし (他家であるため侵襲性なし)

*訂正箇所は下線部となります。

以上